第一章  数的有关问题

第二节  数的整除
1.已知六位数□
[image: image1.wmf]1995

□能被45整除，则所有满足条件的六位数共有         个.
2.如果六位数
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能被85整除，那么它的最后两位数是         .

3.一个四位数能被两个连续的两位整数整除，这个四位数除以其中的一个，商是141；它除 以另一个，商比141大.这个四位数是          .

4.有四个数，每次选取其中三个数算出它们的平均数，再加上另外一个数，用这种方法计 算了四次，分别得到以下四个数：

86，92，100，106

那么，原来四个数的平均数是          .

5.某个七位数1993□□□能够同时被2，3，4，5，6，7，8，9整除，那么它的最后三位数 字依次是          .

6.修改五位数21847某一数位上的数字，可以得到737的倍数，那么修改后的数是         .

7.如果两数的和是64，两数的积可以整除4875，那么这两数的差等于          .

8.四个数的和是408，这四个数分别能被2、3、5、7整除，而且商相同.这四个数分别是          .

9.下面一个1983位数
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中间漏写了一个数字(方框)，已知这个多位数能被7整除， 那么中间方框内的数字是          .

10.在29前面连续写上若干个1994，得到一个多位数19941994…199429.如果这个多位数可 以被11整除，那么这个多位数的位数最少是          .

11.从1～9这九个数字中选出八个数字，分别组成能被12整除的、无重复数字的最小八位数 和最大八位数，则最小八位数是          ，最大八位数是          .

12.在2002后面补上三个数字，组成一个七位数，使它分别能被2、3、5、11整除，这个 七位数最小是___________.

13.从一个三位数中，减去7，则能被7整除；减去8，则能被8整除；减去9，则能被9整除. 这个三位数是          .
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